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Ata da Primeira Sessão Extraordinária realizada no recinto da Câmara Municipal 

de Porto Rico, aos Seis dias do Mês de Janeiro de 2025, às Dezoito Horas, onde 

compareceram os vereadores: Andrey Barcelos Claudino, Edilson Francisco 

de Jesus, Elizeu Gomes Barbosa, Hélio Barbieri, Juvêncio José Maria 

Garcia, Luiz Antonio Luizão, Ronaldo Francisco de Souza e Ronaldo 

Micheli Gomes. E o senhor Presidente Benedito José Maria. E por estar em 

número legal e sobre proteção de Deus declarou aberta a sessão. Em Seguida 

Deixou a palavra em aberto para deliberarem sobre a pauta exclusiva que é a 

formação das Comissões Internas Permanentes da Câmara Municipal de Porto 

Rico – PR. Utilizou a palavra o procurador jurídico Mario Antonio Andrade, 

explicando a competência de cada Comissão Permanente e como é realizada o 

preenchimento das vagas previsto no Regimento Interno. Logo após foi feita a 

inscrição dos vereadores nas Comissões que tivessem interesse, na qual as 

Comissões de Constituição, Legislação, Justiça, Redação e Direitos Humanos e 

a Finanças, Tributação e Tomada de Contas tiveram mais de 3 interessados, 

sendo assim procedida a votação nos termos do art. 167, §1º do Regimento 

Interno e as demais Comissões preenchidas por indicação partidária. Assim 

sendo, após as votações e indicações partidárias as Comissões passam a ter a 

seguintes composições. COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES BIÊNIO DE 

2025-2026, conforme art. 165 do Regimento Interno. Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça, Redação e Direitos Humanos, Presidente: 

Edilson Francisco de Jesus – PSD. Secretário: Ronaldo Francisco de Souza – 

PL. Membro: Luiz Antonio Luizão – PDT. Comissão de Finanças, Tributação, 

Orçamento e Tomada de Contas, Presidente: Andrey Barcelos Claudino – 

PDT. Secretário: Juvêncio José Maria Garcia – PL. Membro: Edilson Francisco 

de Jesus – PSD. Comissão de Serviços, Obras, Transporte e Viação 

Municipais Presidente: Juvêncio José Maria Garcia – PL.  Secretário: Ronaldo 

Micheli Gomes – PSD. Membro: Andrey Barcelos Claudino – PDT. Comissão 
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de Educação, Saúde, Saneamento e Assistência Social, Presidente: Hélio 

Barbieri – PL. Secretário: Luiz Antonio Luizão – PDT. Membro: Elizeu Gomes 

Barbosa - PP. Comissão de Turismo, Desporto, Cultura e Lazer, Presidente: 

Elizeu Gomes Barbosa - PP. Secretário: Hélio Barbieri – PL. Membro: Ronaldo 

Micheli Gomes – PSD. Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento, 

Meio Ambiente, Política Urbana e Habitação, Presidente: Luiz Antonio 

Luizão – PDT. Secretário: Ronaldo Micheli Gomes – PSD e Membro: Juvêncio 

José Maria Garcia – PL. Comissão de Legislação Participativa, Presidente: 

Hélio Barbieri – PL, Secretário: Edilson Francisco de Jesus – PSD.  Membro: 

Andrey Barcelos Claudino – PDT Que em seguida foram deliberadas e 

aprovadas por unanimidade. E Sobre a Proteção de Deus, e por não mais nada a 

constar no expediente o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os 

vereadores. Em por mais nada a constar declarou encerrada a Sessão. Eu 

Juvêncio José Maria Garcia, Lavrei a Presente ata. SALA DAS SESSÕES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO RICO, ESTADO DO PARANÁ, AOS 

SEIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2025. 

Andrey Barcelos Claudino – 

  

Benedito José Maria – 

 

Edilson Francisco de Jesus – 

 

Elizeu Gomes Barbosa – 

 

Hélio Barbieri – 

 

Juvêncio José Maria Garcia – 
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Luiz Antonio Luizão – 

 

Ronaldo Francisco de Souza – 

 

Ronaldo Micheli Gomes – 

  

 

 


